

Reader's Digest a desemnat Europeanul Anului 2007: Dr. Ruedi Luthy

– *Reader's Digest designated The European of the Year 2007: Dr. Ruedi Luthy* –

Revista *Reader's Digest* a desemnat drept *Europeanul Anului 2007* un medic elvețian renumit, cu o carieră prodigioasă, care și-a dedicat viața ajutorării locuitorilor din Zimbabwe infectați cu HIV/SIDA.

Joi, 8 ianuarie 2007, la Zurich, Dr. Ruedi Luthy, medic elvețian de elită, a fost desemnat oficial *Europeanul Anului 2007* de către revista *Reader's Digest*. La ceremonie a participat Micheline Calmy-Rey, Ministru de Externe și viitor Președinte al Elveției. În vârstă de 65 de ani, doctorul Luthy a atras atenția opiniei publice renunțând la o carieră strălucită în Elveția pentru a-și dedica viața ajutorării persoanelor infectate cu HIV/SIDA din Zimbabwe. Mișcat de dificultățile pe care le întâmpină victimele HIV/SIDA din acest stat măcinat de crize, unde estimările arată că unul din patru adulți este purtător al virusului, dr. Luthy s-a hotărât să înființeze Clinica Connaught în Harare, strângând singur banii pentru investiția inițială.

În 2004, el s-a mutat împreună cu soția la Harare. De atunci, clinica a tratat gratuit peste 1.300 de pacienți, extinzându-și mereu activitatea. Profesorul Luthy a primit distincția de la Conrad Kiechel (dreapta), Directorul Editorial *Reader's Digest* Internațional (foto: *Reader's Digest*). Titlul a venit împreună cu un premiu în valoare de 10.000 de franci elvețieni, destinați finanțării de noi proiecte pentru fundația profesorului, care luptă împotriva HIV/SIDA.

Datele Organizației Mondiale a Sănătății arată că între 1,7 și 2,2 milioane de adulți din Zimbabwe sunt infectați cu HIV/SIDA.

Dr. Peter Piot, Director Executiv al Programului Națiunilor Unite de Luptă contra HIV/SIDA (UNAIDS) a declarat: „Decizia profesorului Luthy de a-și dedica viața oamenilor din Zimbabwe infectați cu virusul HIV ne oferă un nobil exemplu de urmat.”

Europeanul Anului este desemnat de redactorii-șefi ai celor 19 ediții europene ale revistei *Reader's Digest*, revista de interes general cu cel mai mare volum de vânzări din Europa – 4,5 milioane de exemplare pe lună. Această distincție se conferă unei persoane care, în opinia editorilor noștri, ilustrează exemplar continuitatea valorilor europene în lumea contemporană. Toate edițiile europene din luna ianuarie ale revistei *Reader's Digest* vor publica un portret al doctorului Luthy.

Bob Low, șeful Biroului Editorial European al revistei *Reader's Digest*, a precizat: „Suntem mândri să omagiem devotamentul arătat de dr. Luthy's cetățenilor vulnerabili ai unei țări unde HIV/SIDA decimează populația, creând dificultăți inimaginabile.”

Dr. Luthy este cel de-al doispzecelea câștigător al distincției acordate de revistă. Anul trecut, titlul a fost acordat fostului parlamentar Ayaan Hirsi Ali, olandeză născută în Somalia care militează împotriva fundamentalismului islamic. □

19.01.2007